

# 永康日报

2021年5月  
辛丑年四月十七  
星期五 今日16版  
第9879期

28



永康日报公众微信

## 转型发展蹚新路 丽州大地焕新颜 我市推进乡村振兴综述



融媒记者 秦艳华

依山傍水的诗意栖居之地,制造业蓬勃发展的现代之城。近年来,我市全面开启转型发展之路,践行绿水青山就是金山银山的发展理念,从产业发展、城乡建设、民生改善、社会治理等方面全方位多维度深层次

推进乡村振兴工作,取得明显成效。如今,一座山水相依、产城融合,现代气派、田园风光的现代化城市正快速形成,永康人的诗意栖居画卷正徐徐展开。

### 深化 千万工程 全面助推乡村振兴

这几年,城乡环境越来越美了。聊起这几年的变化,市民徐女士感慨万千。去年,徐女士开始了退休生活,早上与闺蜜相约去金胜山跳健身操、

打球,晚饭后,夫妻俩到江边散步,呼吸新鲜空气,放松心情,每周与闺蜜一起到乡村散心,日子过得惬意充实。

近年来,我市认真贯彻落实上级关于乡村振兴战略和美丽乡村建设的决策部署,深化千万工程,深入实施137工程,以十无十有三美三园村创建为载体,大力推行新时代美丽乡村绿洲建设模式,夯基础、优环境、兴产业、强治理、促改革,打造大美乡村,取得显著成效。截至目前,我市已创建全国宜居示范村庄1个、省级美丽乡村示范镇6个、美丽宜居示范村18个、历史文化村落45个、新时代美丽乡村309个,建成街角小品16997个,建成森林运动线、最美双环线、陈亮故里线三条美丽乡村风景线,一路成风景的美丽大花园初步形成。

同时,我市聚力建设品质活力永康,围绕产、建、改、管4个字,下好米袋子、菜篮子、田把子、家园子、钱袋子、云格子、六子棋,精心描绘农业农村业兴、景美、人和的精彩画卷。去年,我市紧盯米袋子、菜篮子,构建4大体系,落实6大举措,实现稳产保供提质增效。同时,我市坚持生态为基,全面开展了城乡环境治理创佳评差活动,启动无废永康建设,扎实推进全域美丽,坚持文明为根,以新时代文明实践中心建设引领文明风尚,打通宣传、教育、关心、服务群众的最后一公里,坚持以基层治理为轴,在全省首创一月一镇平安大会战,着力夯实居有善治,坚持民生为本,确保脱贫攻坚三清零顺利收官,稳步实现强村富民。(下转2版)

## 规范行业行为 展示良好形象 39家商会协会公开晒信义承诺

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 行业内团结、互助、协调、自律,做到行为规范、公平竞争、诚信守法、和谐发展,不设置最低消费、不设置不公平的规定、不设置消费陷阱;不掺杂使假、以次充好,不经营存在危及人身安全、健康的三无产品,为切实推进立信义、弃陋习、扬正气专题教育整治活动,我市39家商会协会向社会作出公开承诺,接受社会各界监督(详见本报今日14、15版)。

自立信义、弃陋习、扬正气专题教育整治活动开展以来,各商会协会

积极响应、迅速行动,并结合各自行业特点,深入查找行业短板,制定出台整改措施,不断规范行业行为。各行业主管部门在做好服务工作的基础上,加大对行业乱象的整治力度,促进行业协会健康发展。

在我们行业中,重视产量不重视质量、假冒伪劣以次充好的现象还一定程度存在,不仅制约了产业的健康发展,也对永康的形象带来了一定负面影响。市电动工具行业协会相关负责人表示,将以开展立信义、弃陋习、扬正气专题教育整治活动为契机,引导全体会员重合同守信用,杜绝假冒

伪劣、以次充好行为,推动行业健康发展,展示行业良好形象。

汽车维修的收费和质量,是消费者最为关注的问题。今年以来,在管理部门的监督和引导下,上半年的投诉率逐渐下降,今后还要努力将这一势头延续下去。市机动车维修行业协会相关负责人表示,将积极引导维修企业诚信处事、诚信立业,不断提升汽车维修服务质量。同时,引导广大企业员工弃陋习、讲公德、扬正气、明道义,在努力学习专业知识、提高维修技能的同时,积极向上、正义公平,传播正能量。

聚焦场景应用  
定制高端体验  
从门博会看门业  
新四化 发展趋势

经济新闻 5版



—— 外汇结算找中行 ——



同心向党 携手共筑中国梦

5月26日,由民进金华市委会、我市市委统战部联合举办的同心向党 携手共筑中国梦 庆祝中国共产党成立100周年书画作品展在市博物馆举行。展出的作品主题鲜明、内容丰富,表达了对党对祖国对时代的挚爱之情,彰显不忘合作初心、继续携手前进的坚定信念。

农行视角



融媒记者 董英晓 摄

永康日报  
舞蹈培训中心  
即报即学  
孔老师: 13373823903  
陈老师: 13858936660 (646660)  
长号可加微信

永康日报广告中心  
热线: 87138766 地址: 望春东路88号